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Νέας Ιωνίας Γαβριήλ: Η ειρήνη, απαραίτητη 
προϋπόθεση της ευτυχίας και επιτυχίας όλων μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

“Τολμάμε σε εποχές πολύ παράξενες για την παγκόσμια 
κοινωνία, να μιλήσουμε για την πραγματική ελευθερία του 
ανθρώπου, για την ειρήνη, όχι μόνο ως αυτονόητη απουσία 
του πολέμου, αλλά ως απαραίτητη προϋπόθεση της ευτυχίας 
και επιτυχίας όλων μας”. Αυτό υπογραμμίζει, μεταξύ άλλων, ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, στο μήνυμά του για την έναρξη του 
νέου σχολικού έτους. 

Αναλυτικά το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου: 

Aγαπητοί Μαθητές και Μαθήτριες,
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Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί,

Ξεκινά σήμερα με τον αγιασμό που όλοι μαζί τελούμε η νέα σχολική χρονιά, όχι ως 
μία ξεπερασμένη συνήθεια, αλλά από την θέλησή μας να ζητήσουμε από τον Θεό 
Πατέρα μας κάθε ευλογία σε αυτό το ξεκίνημα.

Έτοιμοι για το νέο ταξίδι στη γνώση και την περιπέτεια της ανακάλυψης, 
παίρνοντας το σπουδαίο όπλο της παιδείας για να βρούμε τελικά την πραγματική 
αξία που ο κάθε ένας έχει, καθώς πολλά φαίνονται σήμερα να απαξιώνονται.

Τολμάμε σε εποχές πολύ παράξενες για την παγκόσμια κοινωνία, να μιλήσουμε για 
την πραγματική ελευθερία του ανθρώπου, για την ειρήνη, όχι μόνο ως αυτονόητη 
απουσία του πολέμου, αλλά ως απαραίτητη προϋπόθεση της ευτυχίας και 
επιτυχίας όλων μας.

Προβάλλουμε την αγάπη ως μέτρο της πραγματικής συνάντησης με τον άλλο 
άνθρωπο, αναδεικνύουμε την αξία της πίστης στον Θεό και στα σπουδαία δώρα 
που η αγάπη Του και η σοφία Του προσφέρουν στη ζωή όλων μας, ως ένα σπουδαίο 
όραμα και έμπνευση στις επιδιώξεις μας.

Μαθαίνουμε και επιδιώκουμε την χαρά της γνώσης για να συμβάλλουμε στην 
εξέλιξη της ζωή μας, για να θεραπεύσουμε τραύματα που δημιούργησαν αστοχίες 
του παρελθόντος, να λύσουμε αδιέξοδα, όχι για ανταγωνισμό, μήτε για επιβολή, 
αλλά ως ένα δικαίωμα σε μία πραγματική ζωή δημιουργίας και ιερότητας, όπως 
μας την χάρισε ο Θεός μας.

Αγαπητοί Καθηγητές μας,

Αγαπημένα μας παιδιά,

Σκέφτομαι και ευλογώ ολοκάρδια τους αγώνες και τους κόπους σας, για να μείνει 
η ομορφιά στη ζωή μας, για να γίνουμε πολύ πιο ανθρώπινοι, για να υπάρχει 
ελευθερία πραγματική για να γεμίζει η ζωή όλων μας πραγματική χαρά και νόημα, 
χωρίς άλλη βία, στιγματισμό και απάνθρωπη καθημερινότητα.

Εύχομαι ολόψυχα ο Χριστός μας να χαρίζει σε όλους υγεία, δύναμη, διάθεση για 
μάθηση, με πολλή έμπνευση και ακατάβλητο όραμα.

Καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά!

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
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